



"VIGILADA MINEUCACIÓN"

# UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA

## OFICINA DE CONTRATACION



### DOCUMENTO N° 1 DE RESPUESTA A OBSERVACION PRESENTADA A LA INVITACIÓN PUBLICA N° UC429-2022

"PRESTACIÓN DE SERVICIOS AMBIENTALES PARA LA IMPLEMENTACIÓN DEL SISTEMA DE VIGILANCIA DE CALIDAD DE AIRE DEL MUNICIPIO DE MONTERIA Y MONITOREOS DE RUIDO DENTRO DEL MARCO PROYECTO "CONVENIO DE COOPERACIÓN ENTRE LA CORPORACIÓN REGIONAL DE LOS VALLES DEL SINÚ Y SAN JORGE – CVS Y LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA PARA FORTALECER LA GESTIÓN AMBIENTAL URBANA EN LA JURISDICCIÓN DE LA CAR CVS MEDIANTE LA EJECUCIÓN DE ESTUDIOS QUE PERMITAN EVALUAR EL ESTADO DE LA CALIDAD DEL AIRE Y LA IMPLEMENTACIÓN DE ESTRATEGIAS DEL PLAN DEPARTAMENTAL DE RESIDUOS PELIGROSOS - RESPEL, EN EL DEPARTAMENTO DE CÓRDOBA".

De conformidad con lo establecido en el Pliego de condiciones, Capítulo II, numeral 2.2 y en el cronograma de la convocatoria, los interesados podían presentar observaciones respecto al contenido de los mismos, de manera escrita, presentado en la Oficina de Contratación y/o recepcionado en el correo electrónico. Durante este periodo se presentaron observaciones por parte de interesados, a los que la Entidad procederá a dar respuesta por medio del presente documento, así:

#### OBSERVACION:

El laboratorio AGQ PRODYCON COLOMBIA, mediante correo electrónico remitido el 31 de mayo a las 16:56 PM, solicita las siguientes aclaraciones.

Fwd: ACLARACIONES DE INVITACION PUBLICA N° UC429-2022

Oficina de Contratación Universidad de Córdoba <contratacion@correo.unicordoba.edu.co>  
Para: Usted Mar 31/05/2022 5:35 PM

----- Forwarded message -----  
De: **MARIA CAMILA DIAZ PULIDO** <maria.diaz@agglabs.com>  
Date: mar, 31 may 2022 a las 16:56  
Subject: ACLARACIONES DE INVITACION PUBLICA N° UC429-2022  
To: [contratacion@correo.unicordoba.edu.co](mailto:contratacion@correo.unicordoba.edu.co) <contratacion@correo.unicordoba.edu.co>  
Cc: LAURA ALEJANDRA ALFONSO CORREA <laura.alfonso@agglabs.com>

Buenas tardes Señores Universidad Córdoba

Cordial Saludo

El laboratorio AGQ PRODYCON COLOMBIA, se encuentra interesado en participar en el proceso de invitación pública N°UC429-2022, y al respecto tenemos unas preguntas

- ¿La ejecución de los monitoreos de aire se requieren de manera simultanea?
- ¿El monitoreo de aire se va a realizar en temporada de lluvia o temporada seca?
- ¿En el monitoreo de emisión de ruido se requiere diurno- nocturno, también se realizará con fuente apagada ?
- ¿El proceso se puede presentar de manera parcial? ya que el laboratorio también tendría la opción de solo realizar el análisis de los filtros del material particulado.
- ¿Este proceso se va a activar en la plataforma de ustedes <http://contratacion.unicordoba.edu.co/mifex.php> ya que por tiempos como la invitación se abrió hoy no alcanzaríamos a hacer el envío de los documentos desde Bogotá hasta Montería o también si en caso tal se podría hacer el envío por correo electrónico

Soft-Contratación  
Sistema de Contratación en Línea. Iniciar Sesión. Entrar  
[contratacion.unicordoba.edu.co](http://contratacion.unicordoba.edu.co)

#### RESPUESTA:

Teniendo en cuenta las aclaraciones requeridas por El laboratorio AGQ PRODYCON COLOMBIA, la entidad se permite dar respuesta así:





"VIGILADA MINEDUCACIÓN"

# UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA

## OFICINA DE CONTRATACION



- ¿La ejecución de los monitoreos de aire se requieren de manera simultánea?

**Respuesta:** Dentro del proceso de INVITACIÓN PÚBLICA N° UC429-2022, no se tiene como alcance realizar monitoreos de aire. En cuanto a este componente, las actividades se encuentran estipuladas en los Estudios previos de la invitación pública en mención.

- ¿El monitoreo de aire se va a realizar en temporada de lluvia o temporada seca?

**Respuesta:** Dentro del proceso de INVITACIÓN PÚBLICA N° UC429-2022, no se tiene como alcance realizar monitoreos de aire. En cuanto a este componente, las actividades se encuentran estipuladas en los Estudios previos de la invitación pública en mención.

- ¿En el monitoreo de emisión de ruido se requiere diurno- nocturno, también se realizará con fuente apagada?

**Respuesta:** De acuerdo a la necesidad de la Universidad de Córdoba, se realizarán mediciones de emisión de ruido en horario diurno y nocturno, con fuente apagada y encendida.

- ¿El proceso se puede presentar de manera parcial? ya que el laboratorio también tendría la opción de solo realizar el análisis de los filtros del material particulado.

**Respuesta:** Dentro del proceso de INVITACIÓN PÚBLICA N° UC429-2022, no se tiene como alcance realizar toma de muestras de calidad de aire, en este sentido, dentro de las obligaciones estipulados los Estudios previos de la invitación pública en mención, se debe presentar oferta para el análisis de los filtros del material particulado, con laboratorio debidamente acreditado por el IDEAM.

- ¿Este proceso se va a activar en la plataforma de ustedes <http://contratacion.unicordoba.edu.co/index.php> ya que por tiempos como la invitación se abrió hoy no alcanzaríamos a hacer el envío de los documentos desde Bogotá hasta Montería o también si en caso tal se podría hacer el envío por correo electrónico.

**Respuesta:** De acuerdo con lo establecido en el Estatuto de Contratación las propuestas solo se reciben en medio físico.

Montería, junio 1 de 2022.

ORIGINAL FIRMADO  
**ESTELA BARCO JARAVA**  
Jefe oficina de Contratación

Elaboró: Luz Elena Tamayo / Contratista

**Por una universidad con calidad, moderna e incluyente**

Carrera 6ª. No. 77-305 Montería NIT. 891080031-3 - Teléfono: 7860300 - 7860920 [www.unicordoba.edu.co](http://www.unicordoba.edu.co)



Certificado SC 5278-1